

2024年10月
01期

油尖多



編輯委員會
電話：+ 852 2157 9881
傳真：+ 852 2157 9880
電郵：info@kinliu.hk

地
區
報

免費
取閱

【國慶 75 周年】

A1

《油尖多》地區報

創刊 賀辭

我在此恭賀《油尖多》地區報創刊，《油尖多》報道油尖旺區發生的大小事，讓居民得知區內資訊、更了解油尖旺，地區報更可起宣傳效用，吸引更多訪客到訪油尖旺。我尤其喜歡地區報的名字，「油尖多」是香港特色美食的諧音，也非常適合油尖旺這個「多文化」、「多盛事」的地區。

地區報創刊適逢國慶 75 周年，油尖旺民政處已與區內團體合作，包括九龍社團聯會和油尖旺區各界慶典委員會，舉辦一系列活動與市民同賀國慶，如本期《油尖多》提到的油尖旺工商國慶購物節、以及另外兩個目標破健力士世界紀錄的活動等。區內也有多處國慶裝飾，包括旗海、電子屏幕和多語文燈牌等，增添喜慶氣氛。在這個舉國歡欣的時刻，我祝願祖國富強昌盛，香港繁榮安定，油尖旺區繼續區如其名，百業興旺！讓我們同行，建設更美好的社區。

油尖旺民政事務專員兼區議會主席

余健強

余健強



我在 HK 尖沙咀鐘樓為祖國點讚

齊齊打卡

10月4日至6日 約定你！

免費拿熊貓禮物

歡度國慶

為慶祝中華人民共和國成立 75 周年，油尖旺民政事務處與堅料網義工團服務基金聯合舉辦：《喜「盈」國慶「樂」在一起 —— 我在 HK 尖沙咀鐘樓為祖國點讚》國慶打卡活動。

誠摯邀請你抽空參與。10月4日(星期五)至10月6日(星期日)，上午11時至晚上10時，一連三日，於香港文化中心廣場 A 區 (Piazza A) 舉行的國慶大型打卡盛會。

屆時鐘樓前面設置 4 米高的國慶大型打卡裝置和熊貓流動宣傳車，與香港市民、遊客互動同樂。為國慶節增添歡樂喜慶的氣氛之餘，希望可以振興香港經濟，推廣香港旅遊，凝聚人心，傳達溫暖。◎

約定你啦！記得我在尖沙咀鐘樓等你！不見不散！



《堅料網》新欄目



「地區無小事
我哋都重視」



油尖旺工商 國慶購物節

逾 2000 間商舖參與

優惠多籮籮



快下載 AR Lens 領取

「油尖旺工商 國慶購物節」！為了增進市民及旅客對油尖旺區商舖的認識，並促進地區經濟發展，油尖旺工商聯會於 2024 年 9 月 21 日至 11 月 30 日推出大型購物節活動「油尖旺工商 國慶購物節」，讓市民和旅客歡度國慶節日，在香港多區購物商場、零售，餐飲，提供多項 75 折折扣優惠，市民或旅客只需下載香港電訊「AR Lens」的手機應用程式並登記成為用戶，即可透過應用程式獲取多項商戶折扣禮遇。



「油尖旺工商 國慶購物節」啟動禮早前在尖沙咀美麗華廣場舉行。

商舖涵蓋旺角鬧市、新世紀廣場 Moko、奧海城、太子花墟、大角咀、油麻地、佐敦廟街、尖沙咀美麗華商場、柏麗大道 T-Central、裕華國貨、諾士佛台、重慶大廈、K11 等。活動旨在鼓勵消費者到訪油尖旺區，享受優惠折扣，促進消費，提升香港的旅遊魅力和知名度。

活動啟動禮 9 月 18 日當日，宣傳大使羅力威先生到場獻唱歌曲，一同慶祝活動的盛大開幕。活動邀請到油尖旺民政事務處專員余健強 JP、中聯辦九龍工作部鄧愛萍副處長、立法會議員鄭泳舜 MH JP、九龍社團聯會油尖旺地區委員會主任楊子熙區議員 BBS MH、全港各區工商聯會長楊凱山博士及油尖旺區各界慶典委員會主席陳麗芳女士擔任主禮嘉賓。

本次活動由油尖旺工商聯會主辦，油尖旺民政事務處、全港各區工商聯、油尖旺區各界慶典委員會、九龍社團聯會合辦，亦得到了來自香港零售管理協會、香港中國旅遊協會、香港餐飲聯合業協會、尖沙咀中部策略發展協會、東尖沙咀地產發展商聯會、香港酒吧業協會、港九新界販商社團聯合會等大力支持。



獲贈 999 純銀天然珍珠耳環一對
有效期至 2024 年 11 月 03 日

5+2 by Jn
EXPERIMENTAL JEWELLERY

5+2 by Jn 專櫃消費滿 HK\$1000 或以上
便可獲贈 999 純銀天然珍珠耳環一對
(價值: \$420)

第二杯飲品半價優惠

有效期至 2024 年 11 月 03 日

Cafe MCM 第二杯飲品半價優惠

結婚對戒 + 鑽石項鍊，可減 \$5,200
有效期至 2024 年 11 月 03 日

ALUXE

ALUXE 結婚對戒 + 鑽石項鍊，可減 \$5,200
(實際折扣額以門市計算為準)

晚市主餐牌 75 折 + 飲品餐牌 75 折 (支裝酒不適用)
有效期至 2024 年 11 月 03 日

翠亨邨 (尖沙咀) 晚市主餐牌 75 折 +
飲品餐牌 75 折 (支裝酒不適用)

乳鴿 \$5 隻，2 張 \$50 元現金券優惠
有效期至 2024 年 11 月 03 日



「圓苑」酒家逢一至四夜晚特價乳鴿 \$5 隻，
特別日子及假期除外，惠顧本餐廳有 2 張 \$50
元現金券優惠作下次消費用

冰感慢跑褲
有效期至 2024 年 11 月 03 日



SKULLPIG 冰感慢跑褲 HK\$458 → \$198





油尖旺 國慶同行



油尖旺民政事務處、九龍社團聯會油尖旺地區委員會、油尖旺區各界慶典委員會及油尖旺區議會攜手合作，於2024年10月1日在西九文化區竹翠公園隆重舉行了慶祝中華人民共和國成立75周年「國慶同行 油尖旺 跑出個未來」千人活動。

此次活動意義深遠，「國慶同行」象徵着我們與國家同心同行，油尖旺區透過「跑出個未來」的主題，結合未來博覽嘉年華、科幻表演及人工智能機械人等不同元素，展示油尖旺如何配合未來的香港，與祖國共同進步的信心。我們將社區力量與祖國的未來緊密聯結，推動新質生產力的發展。油尖旺區是香港其中一個多盛事之區，我們佈置了象徵「星願」75周年賀國慶標誌的巨型大星，成為市民參與活動的打卡熱點。同時，高新科技的熊貓機械人在現場進行互動展示，體現人與科技的和諧融合。

在油尖旺各界同心協力的努力下，在國慶日未來博覽嘉年華之後，社區將推出更多多元化的活動，敬請大家關注！

**油尖旺國慶同行聯席主席
丁天佑**



「栢麗國際美酒佳餚大道」 10.1 黃周期間盛大舉行 冀打造「九龍蘭桂坊」

為促進尖沙咀中部地區的發展，美麗華集團、栢麗大道、諾士佛台等多方持份者日前成立了「尖沙咀中部策略發展協會」(T-Central)，協會成立後隨即舉辦首個活動「尖沙咀中·美酒美饌」，當中重點為「栢麗國際美酒佳餚大道」活動，於9月30日至10月20日隆重舉行，貫穿十一國慶及黃金周假期，期望打造成「九龍區的蘭桂坊」，讓葡萄酒及烈酒引進本港及國際市場。

「栢麗國際美酒佳餚大道」活動舉行期間，將有多個攤位在尖沙咀栢麗大道提供各式各樣的美酒佳餚，希望吸引一眾愛「摸酒杯底」的旅客和本地居民參與。

栢麗購物大道業主立案法團主席余偉傑表示，購物大道目前出租率達七成，因疫情爆發令租戶營業額急挫，除了早前向城規會提出加入提供輕食的元素外，亦期望透過是次活動「搞活街

道」，屆時街上設有多個攤位提供輕食及美酒，期望帶旺人流後可順利招租，就如旅發局在添馬公園舉行的美酒佳餚巡禮。

與尖沙咀持份者合作 探索文化深度遊

T-Central 發起人兼美麗華集團首席營運總裁陳宗彝對美酒佳餚活動抱滿信心，認為若能媲美巴黎香榭麗舍大道，則能解決招租問題。

他期望諾士佛台酒吧街將來辦得較中環蘭桂坊更有聲有色，協會正向政府提議區域內的不同優化企劃，如設立連接西九高鐵站、西九文化區、紅磡站的旅遊觀光巴士線，連成區內40家酒店等，方便遊客及本地居民出行。他續稱，將積極與天文台及尖沙咀街坊福利會等合作，共同探索文化深度遊。②



美麗華集團集結區內持份者牽頭成立「尖沙咀中部策略發展協會」，致力令該區成為本港地標。

「栢麗國際美酒佳餚大道」活動資訊

日期：30/9/2024-6/10/2024, 11-13/10/2024, 18-20/10/2024 (共13日)

時間：13:00-21:00

地點：尖沙咀栢麗大道

形式：多個攤位，將提供葡萄酒、烈酒、雞尾酒及食物

消費：以電子支付及代幣

油尖旺家長學院成立 向區內家長推正向教育

油尖旺家長學院為九龍社團聯會油尖旺區委會、油尖旺愛心慈善基金、油尖旺家長教師會聯合推動籌劃成立，致力提升家長在家庭親子、社區服務實踐的技能，希望為大家提供多元化的正向教育，助力下一代有更好的成長環境！

10月5日，油尖旺家長學院在港九潮州公會中學禮堂舉辦「油尖旺家長學院成立儀式暨教育講座」，活動得到油尖旺民政事務處、九龍社團聯會油尖旺區委會、油尖旺社團聯會、油尖旺愛心慈善基金、油尖旺家長教師會聯合推動等支持，邀請教育局施俊輝副局長、中聯辦領導、立法會議員、教育界人士和一眾地區領袖一同出席，為家長教育和下一代正向發展而共同努力。

教育講座由葉祖賢校長、曾祥太平紳士和余國健校長擔任主講嘉賓，向油尖旺區的家長朋友講授正向家庭教育和培養良好的家庭價值觀，為孩子成長發展提供更有利的環境。



目標宗旨

1. 幫助調節家長教導孩子的情緒，推行正向教育，減少社會家庭悲劇發生；
2. 凝聚家長，增進家長們互相交流，並為學校、為社區服務；
3. 透過多功能性課程輔導，提升/優化家長同學校之間的關係，促進家長及學校溝通；
4. 透過社區體驗服務，加強家長之間聯繫，增強對國家的認識及認同

油尖旺家長學院架構

常務顧問：鄧宣宏雁女士

顧問：方奕展、王惠貞、伍文生、何漢權、李慧琼、杜貞貞、車弘健、明偉傑、高寶齡、張漪薇、梁文廣、梁辰民、梁冠芬、梁紀昌、梁美芬、郭文坤、陳凱欣、湯修齊、楊耀忠、葉佩坤、葉祖賢、鄭泳舜、顧敏康

院長：楊子熙

執行院長：關焯曦

副院長：王亞明、朱海燕、孫智敏、李家軒、麥丹莉、勞佩儀、梁銳

秘書長：黃綺霖



鍾港武（左）、余煥懷（右）一起探訪死者家屬並提供協助。

好爸爸慘遭旅遊巴撞斃 / 區議會 三會 關愛隊

出錢出力發揮關愛精神

日前大角咀海泓道發生一宗奪命車禍，一位育有3名女兒的好爸爸，事發時遵從交通燈綠燈指示過馬路，卻無辜被一輛不遵守交通指示的旅遊巴撞斃，令人悲痛。死者遺孀及3名正在就學的女兒一時失去經濟支柱，彷徨無助。

失去至親縱然哀傷，但人間有愛。事發後的下午，油尖旺區議會隨即召開會議跟進事故，並商討道路改善措施，避免意外重演。翌日，油尖旺區議員鍾港武迅速聯絡上死者遺孀，並聯同油尖旺東分區委員會主席、富榮關愛隊隊員余煥懷一同上門慰問探訪。余煥懷更慷慨捐出一筆慰問金，以解燃眉之急。鍾港武亦主動了解死者家屬的需要，並幫忙聯繫政府相關部門跟進個案。他坦言，面對不幸，自己也感到十分難過，唯有「能幫盡幫」。

9月12日中午時分，一輛旅遊巴在油麻地天主教小學（海泓道）對開撞倒一名51歲曹姓中年男子，他身體多處受傷，重創昏迷，由救護車送往廣華醫院，惜搶救後不治。警方以「危險駕駛導致他人死亡」拘捕姓劉（50歲）旅遊巴男司機。

據指，出事地點正位於死者工作的地盤附近，涉事旅遊巴沿海庭道行駛，疑沒有跟從路牌「不可左轉」指示，左轉入海泓道，並撞向當時正跟從交

通燈指示過路的事主。

旅遊巴疑無跟從交通指示釀成慘劇

事發後，油尖旺區區議會馬上召開交通運輸委員會，會上主席許德亮同意即時討論這宗意外。鍾港武指出，自己多年來一直關注該處的道路安全，出事地點雖然寫明車輛不可左轉，但仍然不時有車輛因貪圖方便而偷偷左轉，同時行人正在過馬路，這樣會很容易被撞到。

鍾港武續指，該處附近有學校、政府合署，人流頻繁，他服務該區多年來，一直收到校方和不少市民的意見都認為該處相當危險，建議運輸署容許行車可以左轉，以及改變行人路綠燈的時間，唯署方一直未有接納意見，最終出現今次意外。運輸署則在會上承諾，會盡快聯同區議員到現場研究改善方案。

區議員關愛隊慰問家屬及捐出慰問金

由於曹先生一直是家庭的經濟支柱，意外令一家人的生活頓失預算。鍾港武從新聞中得悉情況後，親身到曹先生工作的地盤尋找工友並輾轉取得

曹太的聯絡電話，然後便相約余煥懷一同上門家訪慰問。

在得知曹太一家有經濟困難後，余煥懷決定捐出一筆慰問金，並親手交到曹太手上，使曹太感到十分意外的同時，亦非常感動：「她沒有想過這麼短時間內便收到這筆捐款，讓她深鎖的眉頭得以暫時解開。」

轉介社工跟進個案提供支援

鍾港武及余煥懷在曹太口中了解了她們一家四口的需要後，便連忙聯繫相關部門跟進。鍾港武說：「在短暫的探訪後，我便動手尋找相關資訊給她，並聯絡社會福利署安排社工跟進她們的個案。很快地，當晚已有社工聯絡曹太，協助她申請索償交通意外傷亡援助金、綜合援助、法律援助等。」

由於曹先生一家居於九龍城區，鍾港武聯絡了當區區議員吳寶強跟進曹太的個案，並協助曹太在當區尋找合適的慈善團體以提供支援。同時，民建聯正計劃向曹太捐出緊急援助金，一些地區的善心人亦發起了籌款活動，將會透過鍾港武聯絡曹太表達關心慰問。❶



堅 Magazine 編輯委員會

電話 : +852 2157 9881

傳真 : +852 2157 9880

電郵 : info@kinliu.hk

地址 : 九龍九龍灣常悅道 19 號福康工業大廈 9 樓 8-9 室

出版人 : 諾訊國際有限公司

承印人 : 智富傳媒（深圳）有限公司